
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 6 DE MAIO DE 2022 

 

 
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte dois, às 9 horas, ocorreu a reunião 
do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias (PPGCV) 
da Universidade Federal de Lavras (UFLA), via Google Meet sob a presidência do 
professor Luis David Solis Murgas e a presença das docentes Mary Suzan 
Varaschin, Nadja Gomes Alves, Elaine Dorneles e Ana Paula Peconick e da técnica 
Juliana Tensol. Roger Dinali justificou sua ausência. Após aprovação da ata da 
reunião anterior (06/04/2022), iniciou-se a discussão da pauta da reunião. 1º 
Solicitação dos discentes: Foram homologadas as solicitações de prorrogação de 
prazo dos discentes Carolina Coimbra Chagas (até 31/07/22, sem bolsa), Victor 
Ferreira Mansur (até 31/08/22, sem bolsa), e a exclusão da disciplina PMV 820, 
solicitada por Fábio Henrique Vicente, devido a incompatibilidade de horário. Foram 
homologadas também as inserções de coorientação das discentes Rafaella 
Andrade (por Herman Sander Mansur) e Tathiana Tavares Menezes (por Ana Paula 
Peconick). Foi homologada a prorrogação de tempo da discente Bárbara Rodrigues 
Virote, para 48 meses, conforme requisitos cumpridos. 2º Processo seletivo 
2022/2: O coordenador projetou o nome dos inscritos homologados, bem como as 
bancas avaliadoras definidas, sendo: 1. PRODUÇÃO E REPRODUÇÃO ANIMAL 
(Mestrado) e SANIDADE ANIMAL E SAÚDE COLETIVA (Mestrado e Doutorado), 
composta pelo Prof. Hugo Shisei Toma (Presidente), Prof. Antônio Carlos Cunha 
Lacreta Junior e Prof. Miller Pereira Palhão. 2. CLÍNICA, CIRURGIA E PATOLOGIA 
VETERINÁRIA (Mestrado), composta pelo Prof. Luis David Solis Murgas 
(Presidente), Prof. Marcos Ferrante e Prof. José Nélio de Sousa Sales. 3. 
FISIOLOGIA E METABOLISMO ANIMAL (Mestrado e Doutorado) e PRODUÇÃO E 
REPRODUÇÃO ANIMAL (Doutorado), composta pela Profa. Joziana Muniz de 
Paiva Barçante (Presidente), Profa. Elaine Maria Seles Dorneles e Prof. Humberto 
de Mello Brandão. 3º PAPC Programa de Apoio à Publicação Científica: O 
coordenador projetou o saldo do PPGCV para consumo nesse edital, realizando em 
conjunto, os ajustes necessários para divisão do valor entre os solicitantes. A 
docente Ana Paula Peconick ficou com prioridade para os próximos editais ou 
auxílio em pagamento de publicação, para equilibrar a defasagem atual, já que não 
foi possível contemplar igualmente a todos. 4º  Comunicados da coordenação: O 
coordenador comunicou que os seguintes discentes solicitaram a titulação 
mestre/doutor em “ciências”:  Djalma Vieira Cristo Neto, Juliana Cristina Dos Reis 
Canaan, Pedro Gustavo Machado e Tathiana Tavares Menezes. 5º Assuntos 
gerais: Não houve. 6º Finalização: Às 11 horas e 05 minutos, nada mais havendo 
a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a reunião. Eu, Juliana Tensol Pinto, 
lavro essa ata. A concordância dos membros do Colegiado sobre o conteúdo da 
referida ata foi registrada na reunião posterior no dia 08/06/2022. 


